
Саксаганська районна у 

місті рада 

 

 

Пояснювальна записка 

до проекту рішення ХХ сесії районної у місті ради VІІ скликання 

«Про затвердження звіту про виконання Програми реалізації заходів на 

розвиток благоустрою на 2017-2019 роки та використання бюджетних коштів 

на їх утримання у 2017 році» 

 

 

З метою належного утримання об'єктів (елементів) благоустрою, які 

знаходяться на балансовому обліку виконкому Саксаганської районної у місті 

ради, керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг 

і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконкомом районної у місті ради здійснювались заходи у рамках Програми 

реалізації заходів на розвиток благоустрою на 2017-2019 роки, затвердженої 

рішенням районної у місті ради від 23 грудня 2016 року № 102. У 2017 році за 

рахунок бюджетних коштів було виконано такі заходи:  

1. Благоустрій території на вулиці Володимира Великого, 32, забезпечено 

технічне обслуговування складових газорозподільної системи та підключення 

газопостачання до Вічного вогню пам’ятника 118 робітникам і службовцям 

рудоуправління імені Кірова, які загинули у роки Великої Вітчизняної війни 

(вул. Володимира Великого, 14) та Братської могили 272 радянських воїнів, які 

загинули при визволенні міста Кривого Рогу 22 лютого 1944 року та 7 

комсомольців-підпільників, розстріляних у вересні 1943 року (пр. Героїв-

підпільників, 54 а). 

2. Роботи з поточного ремонту об’єктів благоустрою, що перебувають на 

балансовому обліку виконкому районної у місті ради, а саме: 

 пам’ятник 118 робітникам і службовцям рудоуправління імені Кірова, 

які загинули у роки Великої Вітчизняної війни (вул. Володимира Великого, 14); 

 пам’ятний знак Криворізьким ліквідаторам аварії на ЧАЕС  (вул. Воло-

димира Великого, 32);   

 ремонт електромеханічного годинника пам’ятнику на честь 66-ї річниці 

визволення України на майдані 30-річчя Перемоги.; 

 дитячий майданчик (вул. Івана Авраменка, буд. 10); 

 дитячий майданчик (мкр. Сонячний, буд. 33,34); 

 дитячий майданчик (пр. 200-річчя Кривого Рогу, буд. 3-5); 

 дитячий майданчик (пр. Гагаріна, буд. 39); 

 дитячий майданчик (парк Саксаганський); 

 дитячий майданчик з малими архітектурними формами (мкр. Гірниць-

кий, буд. 7); 

 дитячий майданчик (вул. Павла Глазового, буд. 4); 



2 

 дитячий майданчик (пр. Героїв-підпільників, буд. 36); 

 дитячий майданчик (вул. Світлогірській, буд. 105); 

 дитячий майданчик (вул. Байди Вишневецького, буд. 1); 

 зупиночний павільйон «пл. Горького» на вулиці Волгоградській; 

 зупиночний павільйон «вул. Філатова» на вулиці Володимира 

Великого; 

 зупиночний павільйон «ш. Артема-1» на вулиці Марійській; 

 зупиночний павільйон «ш. Північна» на вулиці Марійській; 

 зупиночний павільйон «ш. Артема-1» на вулиці Марійські (у напрямку 

руху до площі Олександра Поля). 

3. Встановлено дорожні знаки на проспекті  Героїв-підпільників у 

кількості чотирьох одиниць.  

4. З метою створення умов для реалізації прав та виконання обов'язків 

суб'єктами у сфері благоустрою населених пунктів, забезпечення дотримання 

вимог Правил благоустрою у місті Кривий Ріг та упорядкування розміщення 

рекламних оголошень, встановлено 43 стенди для об’яв.  

5. Забезпечено постачання та розподіл природного газу до Вічного вогню 

пам’ятника 118 робітникам і службовцям рудоуправління імені Кірова, які 

загинули у роки Великої Вітчизняної війни (вул. Володимира Великого, 14) та 

Братської могили 272 радянських воїнів, які загинули при визволенні міста 

Кривого Рогу 22 лютого 1944 року та 7 комсомольців-підпільників, 

розстріляних у вересні 1943 року (пр. Героїв-підпільників, 54 а). 

6. Розроблено проектно-кошторисну документацію на капітальний 

ремонт пам’ятного знаку на честь 66-ї річниці визволення України на майдані 

30-річчя Перемоги в місті Кривий Ріг. 

7. Виготовлено технічну та землевпорядну документацію, експертну 

оцінку на об’єкти благоустрою, надано послуги з технічної інвентаризації та 

паспортизації 12-ти дитячих та одного спортивного майданчика, 15-ти 

зупиночних павільйонів, громадської вбиральні. 

8. За рахунок субвенції з міського бюджету районним у місті бюджетам за 

рахунок субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців  

депутатами обласної ради у 2017 році, встановлено: 

 дитячий ігровий комплекс (вул. Керченській, 17-20); 

 спортивний майданчик (вул. Генерала Радієвського, 26-28);  

 елементи дитячого майданчика у дворі будинків №№ 2, 4 по вулиці 

Софії Перовської та №№ 7, 9, 11 по вулиці Бикова; 

 дитячий майданчик у дворі будинків №№ 33а, 35, 37, 39, 41 на 

проспекті Миру;  

 елементи дитячого майданчика (вул. Володимира Великого, 53, 55); 

 елементи дитячого майданчика (вул.  Івана Авраменка, буд. 14). 

Виконано заходи щодо охорони комунальної власності міста, а саме: 

 пам’ятний знак Криворізьким ліквідаторам аварії на ЧАЕС  (вул. Воло-

димира Великого, 32);   

 дитячий майданчик у сквері «Юність». 



3 

Враховуючи вище наведене, пропоную затвердити звіт про виконання 

Програми реалізації заходів на розвиток благоустрою на 2017-2019 роки та 

використання бюджетних коштів для її фінансування у 2017 році й ухвалити 

відповідне рішення. 

 

 

Завідуючий відділом житлово- 

комунального господарства        О. Головченко 


